



વેલકમ-૨૦૧૮ : શહેરમાં અનેક સ્થાનો પર નવા વર્ષના વધામણા માટે ડાન્સ પાર્ટીનું આયોજન કરાયું હતું... યુવાનો મન મુકીને ડાન્સમાં જોડાયા હતા... ડીજેના તાલે શહેરના યુવાનો ઝુમ્યા હતા...

શહેરમાં બે ડિગ્રી પારો ગગડતા ઠંડીમાં વધારો

વર્ષના અંતિમ દિવસે ઠંડા પવનોથી વસાહતીઓ હુંઠવાયા : લઘુત્તમ તાપમાન ૧૦ ડિગ્રી નોંધાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧ શહેરમાં અનેક સ્થાનો પર નવા વર્ષના વધામણા માટે ડાન્સ પાર્ટીનું આયોજન કરાયું હતું... યુવાનો મન મુકીને ડાન્સમાં જોડાયા હતા... ડીજેના તાલે શહેરના યુવાનો ઝુમ્યા હતા...

ગાંધીનગર, તા. ૧ શહેરમાં અનેક સ્થાનો પર નવા વર્ષના વધામણા માટે ડાન્સ પાર્ટીનું આયોજન કરાયું હતું... યુવાનો મન મુકીને ડાન્સમાં જોડાયા હતા... ડીજેના તાલે શહેરના યુવાનો ઝુમ્યા હતા...

આને કહેવાય ગાંધીનગર...

ન્યુ યર પાર્ટીમાં એકપણ પીધેલો પકડાયો નહીં..!!

ગાંધીનગર તા. ૧ ગુજરાતમાં કહેવાતી દારુ બંધી વચ્ચે આડિટિવસે અનેકવાર દારુડીયાઓ પોલીસની ઝપટે ચડે છે. દારુના મહેકીલના પણ અનેક ક્રીસ્ટાઓ પ્રકાશમાં આવે છે. જ્યારે ન્યુ યર સેલિબ્રેશનમાં આ વખતે ગાંધીનગર દારુની બદીમાંથી મુક્ત થઈ ગયું હોવાનું સ્પષ્ટ થયું છે. પોલીસનો બોફ અસરદાર રહ્યો કે દારુડીયાઓ સુધરી ગયા એ વાત વિચારવા લાયક છે. નવા વર્ષમાં કોઈપણ દારુ પીને છાકટું ન બને તે માટે પોલીસે પણ સઘન પેટ્રોલીંગ અને વાહનચેકીંગની ઝુંબેશ પણ હાથ ધરી હતી. આમ છતાં નગરમાં એક પણ પીધેલો પોલીસના હાથે ઝડપાયો નથી. મતલબ દારુ પીવાયો નથી કે કોઈ પકડાયા નથી !! એ વાત ઓર છે!! પરંતુ ગુજરાતના પાટનગરમાં નવા વર્ષના પ્રારંભે કડક દારુબંધીની અસર જોવા મળી તેમ કહીએ તો નવાઈ પામવા જેવું નથી !! આને કહેવાય ગાંધીનગર...!!

નવા વર્ષનો મંગલમય પ્રારંભ થઈ ગયો છે. જ્યારે નવા વર્ષની પુર્વ સંધ્યાએ વર્ષ ૨૦૧૮ને વેલકમ કરવા માટે અનેકવિધ ટેકાણે ન્યુ યર સેલિબ્રેશનની પાર્ટીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. યુવાવર્ગ મોડીરાત સુધી આ સેલિબ્રેશનમાં ડિ જે ના તાલુ જુમતો જોવા મળ્યો હતો. નવા વર્ષની ઉજવણી માટે ડ્રિંક્સ, ડિનર અને ડિ જે નો અનોખા મેળ સાથે ઉજવવાનો પણ ટ્રેન્ડ છે. હાઈ સોસાયટીમાં હવે હાર્ડ ડ્રિંક્સ પીરસવાનું સ્ટેટસ સિમ્બોલ સમાન બની ગયું હોવાનો પણ ગણગણાટ છે. જ્યારે નવા વર્ષની ઉજવણીમાં દારુના નશામાં યુવાનો છાકટા ન બને તે માટે ગાંધીનગર પોલીસે પણ ચોંપતો બન્ડોબસ્ટ ગોઠવ્યો હતો. યુસ્ત દારુબંધી માટે પોલીસે સઘન પેટ્રોલીંગ, વાહનચેકીંગની ઝુંબેશ પણ આરંભી હતી. જો કે ન્યુ યર સેલિબ્રેશનમાં એક પણ દારુડીયા પોલીસના હાથ લાગ્યો નથી. કોઈ દારુના નશામાં પોલીસની ગિરકતમાં આવ્યું નથી. અલબત્ત દારુ પીવાયો નથી...!! ચુંટણી દરમિયાન તેમજ ન્યુ યર પુર્વ પણ જિલ્લામાં વિદેશી દારુ મોટી માત્રામાં પકડાયો છે. મોટાભાગે ન્યુ યર સેલિબ્રેશનમાં દારુડીયાઓ પોલીસને ઝપટે ચઢતા હોય છે. પરંતુ હવે દારુડીયાઓ નશો નહીં કરવાના મુડ સાથે નો વાઈન... આઈ એમ ફાઈન... ના અભિગમ સાથે સુધરી ગયા હોવાનું પોલીસની કામગીરીના અંતે સ્પષ્ટ થયું છે ! ગુજરાતમાં દારુબંધીનો યુસ્ત અમલ નવા વર્ષના પ્રારંભે જોવા મળ્યો આને કહેવાય ગાંધીનગર...!!

ફાયરબ્રિગેડની ટીમે એક વર્ષમાં ૭૬૪ બન્ડોબસ્ટ અને ૧૬૮ ફાયરકોલ એટેન્ડ કર્યા

જિલ્લામાં ૧૩૯ બચાવકોલ સંદર્ભે પણ સેવા પુરી પાડી : માર્ચ : એપ્રિલમાં સૌથી વધુ પરફાયર કોલ એટેન્ડ કર્યા જ્યારે મેં અને ઓગષ્ટમાં ૪૭ બચાવકોલ સંદર્ભે કામગીરી કરી

ગાંધીનગર તા. ૧ ગાંધીનગર ફાયર બ્રિગેડે ગત વર્ષ દરમિયાન કુલ ૧૬૮ ફાયર કોલ અને ૧૩૯ બચાવકોલ સંદર્ભે કામગીરી કરી છે. ફાયર બ્રિગેડે વર્ષ દરમિયાન મળતા કોલના આધારે આગ ઓલવવા ઉપરાંત બચાવ કામગીરી હાથ ધરી જીવદાયા પણ દાખવી છે આ ઉપરાંત વર્ષ દરમિયાન ૭૬૪ બન્ડોબસ્ટમાં પણ ફરજ અદા કરી છે.

ગાંધીનગરમાં આગ અકસ્માત તેમજ અબોલ પશુઓનો જીવ બચાવવાની ઉમદા કામગીરી કરતા ફાયર બ્રિગેડે વર્ષ દરમિયાન ઉમદા ફરજ બજાવી છે. ફાયર બ્રિગેડે દુર્ઘટના વેળાએ અછીના સમયે હાજર

શહેરમાં કોર્પોરેટ લુક ધરાવતા ૯૦ મકાનો બંધાશે

તંત્ર દ્વારા દરખાસ્ત તૈયાર કરી વિભાગને સુપ્રત કરાશે : સ્થળ પસંદગીના અંતે નિર્ણય લેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર શહેરમાં દાયકાઓ જુના સરકારી આવાસો રહેણાંકની દ્રષ્ટીએ જોખમી હોવાનું ધ્યાને આવ્યા બાદ હવે જોખમી મકાનોનો કડુસલો બોલાવી તેના સ્થાને નવા કોર્પોરેટ લુક ધરાવતા મકાનો બાંધવામાં આવી રહ્યા છે. સે-૭ માં આ યોજના અન્વયે ટાવર કોલોનીનું નિર્માણ કરી દેવાયું છે. જ્યારે અન્ય ટેકાણે કામ ચાલી રહ્યું છે. ત્યારે હજુ પણ નવા મકાનો બાંધવા માટે તંત્ર દ્વારા સ્થળ પસંદગી અંગે વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. વધુ ૯૦ મકાનો બાંધવા માટે તંત્ર કક્ષાએથી વિભાગને નવી દરખાસ્ત કરવામાં આવશે.

શહેરમાં દાયકાઓ જુના સરકારી આવાસો રહેણાંકની દ્રષ્ટીએ જોખમી હોવાનું ધ્યાને આવતા કર્મચારીઓને આવાસ ફાળવવાનું કામ શિરદઈ સમાન બન્યું છે. જેના લીધે તંત્રના ચોપડે આવાસ મેળવવા માટે અરજદારોની પ્રતિભા યાદી પણ મોટી થઈ છે. આવા સંજોગોમાં હાલના સરકારી મકાનો તબક્કાવાર તોડવાની કામગીરી પણ હાથ ધરવામાં આવી છે. ત્યારે હજુ પણ જુના અને કંગાળ ભાસતા મકાનો તોડી નાંખવા માટે કામગીરી હાથ ધરવામાં આવનાર છે. બીજાતરફ શહેરના સે-૭માં નવી ટાવર કોલોની ઉભી કરવામાં આવી છે. જેમાં કર્મચારીઓનો વસવાટ પણ શરૂ કરી દેવાયો છે. જ્યારે સે-૨૮ અને સે-૩૦ માં પણ કોર્પોરેટ લુક ધરાવતા આવાસોનું કામ ચાલી રહ્યું છે. જેના અંતે પ્રતિભા યાદીમાં સામેલ અરજદારોને પણ સમાવી લેવાશે. પરંતુ હાલના મોટાભાગના મકાનો જોખમી હોવાના લીધે તંત્ર દ્વારા અભ્યાસના અંતે મકાનો તોડવાનું કામ પણ તબક્કાવાર હાથ ધરવામાં આવી રહ્યું છે. સે-૫ અને સે-૬ માં નવી ટાવર કોલોની બાંધવા માટે પણ ટૂંકમાં કામ શરૂ કરી દેવાશે. જ્યારે આ ઉપરાંત પણ નવા મકાનો બાંધવા માટે તંત્ર હકતમાં છે. આ તબક્કાવાર નવા કામો હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા છે.

૧૦૮ની સેવાઓના સઘનીકરણ માટે હોસ્પિટલોને જોડતી વેબ-મોબાઈલ એપ્લિકેશન તૈયાર કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ એમ્બ્યુલન્સ અને હોસ્પિટલને જોડતી વેબ-મોબાઈલ એપ્લિકેશન તૈયાર કરવાનો નિર્ણય

ગાંધીનગર, તા. ૧ એમ્બ્યુલન્સ અને હોસ્પિટલને જોડતી વેબ-મોબાઈલ એપ્લિકેશન તૈયાર કરવાનો નિર્ણય

૧૦૮ની ૫૮૫ એમ્બ્યુલન્સો હાલ કાર્યરત છે : ૬.૩૯ લાખ માનવ જુદગી બચાવી લેવામાં આવી છે

વેબ-મોબાઈલ એપ્લિકેશન અને મોબાઈલ એપ્લિકેશન તૈયાર કરવાની કવાયત હાથ ધરવામાં આવી છે. આ એપ્લિકેશનના માધ્યમથી આરોગ્ય તંત્રના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો ૧૦૮ ની ૫૮૫ જેટલી એમ્બ્યુલન્સો હાલ રાજ્યના વિવિધ વિસ્તારોમાં સેવા આપી રહેલ છે. આ એમ્બ્યુલન્સો દ્વારા અત્યાર સુધીમાં ૬.૩૯ લાખ જીવો બચાવવાનું ભગીરત કાર્ય થઈ શક્યું છે.

૧૦૮ ની સેવાઓના સઘનીકરણની દિશામાં વધુ એક મહત્વનું કદમ ઉઠાવતાં તંત્ર એ હવે કરેલ છે. અને આ દિશામાં કાર્યવાહી પણ આરંભી દેવામાં આવી છે. આ એપ્લિકેશનના માધ્યમથી હોસ્પિટલ ખાતે લઈ આવતી એમ્બ્યુલન્સની આગેતરી જાણકારી હોસ્પિટલ સત્તાવાળાઓને ઉપલબ્ધ થશે. આ માટે હોસ્પિટલોને ઈ-કનેક્ટીવિટીથી જોડવામાં આવશે એટલું જ નહિ દરેક હોસ્પિટલમાં આ અંગે એક નોડલ ઓફિસરને પણ નિયુક્ત કરવામાં આવશે. હોસ્પિટલના કોમ્પ્યુટરો પણ ૪૪૭ મોડ્યુલ તૈયાર કરી રાખવાના રહેશે.



દબાણમુક્ત પાટનગર - શહેરમાં આજકાલ દબાણ હટાવવા ઝુંબેશ તીવ્ર ગતિથી ચાલે છે... ગેરકાયદેસર લારી-ગલ્લા તથા હોર્ડિંગ-બેનરને લશ્ચ બનાવવા હતા... દબાણ હટાવ ટીમે શહેરના જુના સેક્ટરોમાં દબાણો હટાવ્યા હતા...

જિલ્લાની ૨૦૦ ગ્રામ પંચાયતો પરફોમન્સ ગ્રાન્ટ મળવા પાત્ર બને છે

પરફોમન્સ ગ્રાન્ટનું વિતરણ ગ્રેડીંગ પ્રમાણે થશે : ગ્રેડીંગ સાથેની દરખાસ્ત એકાદ સપ્તાહમાં સરકારને મોકલાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ અમલી બનાવવાનો નિર્ણય કરેલ છે તે મુજબ હવે ગ્રેડીંગની કામગીરી આગામી દિવસોમાં થશે. પંચાયતના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતિ વિગતો પ્રમાણે આમ તો નવેમ્બર માસમાં આ અંગેની દરખાસ્ત જુની નીતિ પ્રમાણે મોકલવાની થતી હતી. હવે તેમાં થયેલા ફેરફારને પગલે ૧૫ જાન્યુઆરી સુધીમાં આ અંગેની દરખાસ્ત સરકારને મોકલી આપવાની રહેશે. જિલ્લામાં ૨૦૦ ગ્રામ પંચાયતો જે પરફોમન્સ ગ્રાન્ટ મેળવવાને પાત્ર થાય છે તેમાં દહેગામની ૪૭, ગાંધીનગરની ૫૫, કલોલની ૪૯ અને માણસાની ૪૯

શહેરમાં ભયજનક ૧૨૦ મકાનો તોડી પડાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ શહેરમાં દાયકાઓ જુના સરકારી આવાસો પૈકી મોટાભાગના રહેણાંકની દ્રષ્ટીએ યોગ્ય ન હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા તબક્કાવાર જોખમી આવાસો તોડવાનું કામ હાથ ધરવામાં આવે છે. આગામી દિવસોમાં સે-૨૨ અને સે-૨૮ માં પણ જ , ચ તેમજ ધ કક્ષાના ૧૨૦ મકાનો તોડવાનું કામ હાથ ધરાશે. શહેરમાં નિકાલ હેઠળના મકાનો તોડી નાંખવામાં આવ્યા બાદ ઉભા કરી દેવાયા છે. જ્યારે તંત્ર દ્વારા સે-૨૨ અને સે-૨૮ માં મકાનો તોડવામાં આવશે : અગાઉ પણ સે-૬, ૭ અને સે-૧૩ માં મકાનો તોડવામાં આવ્યા હતા

હજુ પણ જોખમી મકાનો તોડવાનું કામ હાથ ધરવામાં આવી રહ્યું છે. નિકાલ હેઠળના મકાનો તોડી નાંખવામાં આવ્યા બાદ પણ હજુ જોખમી મકાનોનો સંખ્યા વિશેષ છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા સેક્ટરોમાં જુદી જુદી કક્ષાના મકાનોનો અભ્યાસ હાથ ધરી જોખમી મકાનો તોડવા માટે તબક્કાવાર મંજૂરી મેળવી કામ હાથ ધરવામાં આવે છે. શહેરમાં જોખમી મકાનો દુર કરી નવા મકાનો બાંધવા માટેનું કામ પણ પ્રગતિ હેઠળ છે. ત્યારે સતત જુના મકાનોનો નિકાલ નાંખવામાં આવ્યા બાદ પણ હજુ